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ZPRAVODAJ 

pro Specialisty kontaktní sítě 
OBCHODNÍ INFORMACE A MATERIÁLY  

ÚROK AŽ 4 % NA PRODUKTU SPOŘENÍ S BONUSEM – NOVÁ TOP SAZBA 

Od 6. 8. 2025 bude pro klienty zavedena TOP sazba na Spoření s bonusem. 

Nová TOP sazba na Spoření s bonusem s výsledným úrokem až 4 % p.a. bude určena pouze 

aktivním klientům, tedy těm, kteří platí kartou a mají k nám naveden svůj příjem v minimální 

výši 15 000 Kč měsíčně.  

Pro její získání musí aktivní klienti: 

✓ odkládat min. 1 500 Kč měsíčně, respektive 4 000 Kč u klientů Premium,  

ve prospěch penzijního spoření nebo stavebního spoření, pravidelných investic 

nabízených v ČSOB či v Patrii. Požadovanou minimální výši pravidelného 

odkládání lze dosáhnout vlastnictvím jednoho, případně libovolnou 

kombinací zmíněných produktů.  

 

Tuto novinku na Spoření s bonusem bude Banka klientům komunikovat v polovině 

července prostřednictvím emailů a zpráv. Se zahájením komunikace na klienty zveřejní 

Banka aktualizované podmínky úročení na webové stránce www.csob.cz/uroky. 

O TOP sazbě 4 % a podmínkách pro její získání se klienti rovněž už v červenci dozví na webu 

ČSOB, v Internetovém bankovnictví a zejména pak ve Smart. 

Spoření s bonusem TOP sazba: 

- děti budou mít zvýhodnění, pokud podmínku plní jeho zákonný zástupce, 

- klientům ve věku 18–26 let stačí plnit pouze 5 plateb kartou, 

- klienti od 27 let musí plnit podmínku pro TOP sazbu. 

http://www.csob.cz/uroky
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TOP sazba bude klientům nastavena vždy od 6. dne v měsíci při splnění podmínky za předešlý 

měsíc (obdoba Bonusové sazby), její výše sazby bude vyhlášena vždy dva týdny před 

ukončením období, ve kterém platí. 

Pomůcku k TOP sazbě naleznete v příloze Zpravodaje. 

Úrokové sazby na ČSOB Spoření s bonusem se nemění a platí až do 30. 9. 2025. 

 

KAMPANĚ A SOUTĚŽE 

PRODLUŽUJEME KAMPAŇ „ÚČET NA ROZJEZD“ PRO MLADÉ!  

Kampaň „Účet na rozjezd“ pro mladé klienty ve věku 18-26 let je 

prodloužena až do 13.7.2025 (původně měla končit 30.6.2025). 

Znamená to, že v letní kampani „Účet s odměnou 1 500 Kč a 

pojištěním platební karty“ dochází také ke změně. Do 13. 7. 2025 

budou klienti ve věku od 18 do 26 let včetně odměňování dle 

pravidel prodloužené akce kampaně „Účet na rozjezd“ – získat tak 

mohou až 3 000 Kč (250 Kč každý měsíc po dobu 12 měsíců).  

Využijte proto během prvních 2 letních týdnů nabídky 

odměny až 3 000 Kč pro získání nových mladých klientů. 

Od 14. 7. 2025 budou moci všichni klienti od 18 let získat odměnu 

až 1 500 Kč dle pravidel akce „S novým účtem rovnou k výhodám“. 

Po dobu prodloužení akce pro mladé klienty využijte stávající 

marketingové materiály, které nebudeme měnit a zůstávají 

v platnosti. 

V přílohách Zpravodaje naleznete aktualizovaná pravidla obou 

akcí. 
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PRAVIDLA MARKETINGOVÉ AKCE 
„ODMĚNA AŽ 1 500 KČ ZA ÚČET A PLATBY KARTOU“

Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek marketingové 
akce s názvem „Odměna až 1 500 Kč za účet a platby kartou“ (dále jen „Akce“). 

Pořadatel a organizátor Akce 
Pořadatelem a organizátorem Akce je Československá obchodní banka, a. s., se sídlem  
Radlická 333/150, PSČ 150 57, Praha 5, IČ: 0000 1350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen „ČSOB“ nebo „Pořadatel“). 
Akce se týká obchodní značky ČSOB Poštovní spořitelna (dále jen „PS“). 
Poskytovatelem pojištění je ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB, se sídlem 
Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice, IČO 45534306, zapsaná  
v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 567  
(dále jen „Poskytovatel“).

Doba trvání Akce
Akce probíhá v období 1. 7. 2025 – 31. 8. 2025 (dále jen „Doba trvání Akce“). 

Komu je Akce určena
Do Akce se může zapojit každá zletilá fyzická osoba, která v posledních 12 kalendářních 
měsících zpětně ke dni otevření Nového Účtu (tak, jak je dále v Pravidlech Nový Účet 
specifikován), nebyla majitelem žádného běžného platebního účtu vedeného v CZK pod 
obchodní značkou ČSOB nebo PS (dále jen „Účet“) (dále jen „Fyzická osoba“).  
Pro účely Akce nejsou spořicí a technické účty považovány za běžné platební účty.  

Účast v Akci 
Účastníkem Akce se stane Fyzická osoba, která si v Době trvání Akce založí Účet, a to:
•	 ČSOB Plus Konto prostřednictvím poboček Pořadatele, Klientského centra, aplikace ČSOB 

Smart, v internetovém bankovnictví, na www.csob.cz nebo prostřednictvím Spolupracujících 
osob ČSOB Stavební spořitelny, a.s. a ČSOB Pojišťovny, a.s., 

nebo 
•	 Poštovní účet prostřednictvím poboček České pošty 
(dále jen „Nový Účet“), (dále „Účastník Akce“)

Odměny v Akci a podmínky pro jejich získání 
První odměnou v této Akci je finanční částka v maximální výši 1 500 Kč (dále jen „První 
odměna“), kterou získá Účastník Akce za 5 plateb kartou k Novému Účtu (dále jen „Karta“) 
ve třech po sobě jdoucích kalendářních měsících počínaje měsícem následujícím po měsíci,  
ve kterém došlo k otevření Nového Účtu.
První odměna je rozdělena na tři části, každá část První odměny ve výši 500 Kč za splnění 
podmínky 5 Plateb v příslušném kalendářním měsíci, tedy za každý kalendářní měsíc, ve kterém 
byla splněna podmínka 5 Plateb, získá Účastník Akce 500 Kč.
Platbami se pro účely této Akce rozumí platby Kartou u obchodníka nebo na internetu 
provedené nejpozději poslední den daného kalendářního měsíce a bez ohledu na to, kdy budou 
zaúčtovány (dále jen „Platba“), přičemž za Platbu se pro účely této Akce nepovažují výběry  
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a vklady hotovosti prováděné v bankomatech nebo formou služeb Cash Advance nebo CashBack, 
výběry a vklady hotovosti nebo zadání platebního příkazu na České poště, nebo platba pomocí 
tzv. platebního tlačítka, která je fakticky bankovním převodem na účet.
Příslušná část První odměny bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky 
nejpozději do 15. dne včetně, měsíce následujícího po měsíci splnění podmínky pro přiznání 
příslušné části První odměny. Jiná forma předání První odměny není možná.
První odměnu nebo její část získá každý Účastník Akce pouze jednou a pouze pokud ke dni 
realizace První odměny nebo její některé části Nový Účet nezruší. 
Příklad: K otevření Nového Účtu došlo 3. července 2025. Do konce měsíce srpna 2025 splnil 
podmínku 5 Plateb a získá tak za kalendářní měsíc srpen 500 Kč jako první část První odměny,  
v září 2025 podmínku 5 Plateb nesplnil (za kalendářní měsíc září druhou část První odměny  
ve výši 500 Kč nezíská), v říjnu 2025 splnil podmínku 5 Plateb a za kalendářní měsíc říjen získá  
500 Kč jako třetí část První odměny. Účastník Akce tak získá Odměnu ve výši celkem 1 000 Kč.

Druhou odměnou v Akci je produkt Pojištění ztráty nebo krádeže Karty ve variantě Basic 
(dále jen „Pojištění ZKK“) na 1 rok zdarma, pokud je sjednán do 30 dnů od založení Nového účtu 
(dále jen „Druhá odměna“). 
Přičemž na 1 rok zdarma se pro účely Akce rozumí: na konci kalendářního měsíce, kdy byl Nový 
Účet založen, Pořadatel Účastníkovi Akce z Nového Účtu strhne poplatek 135 Kč za Pojištění ZKK 
a následující měsíc po zaúčtování poplatku mu poplatek 135 Kč vrátí zpět na Nový Účet. 
V rámci Akce může Účastník Akce získat pouze jednu Druhou odměnu. 
Získání Druhé odměny není podmíněno splněním podmínek pro získání První odměny. 
První odměna a Druhá odměna společně dále jen „Odměna“.

Informace Účastníka Akce o zpracování osobních údajů
Účastník Akce bere na vědomí, že ve smyslu obecného Nařízení o ochraně osobních údajů (EU), 
2016/679 (dále „GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění 
pro účely Akce, za účelem vyhodnocení Akce a předání Odměny, budou Pořadatel a Poskytovatel 
zpracovávat osobní údaje Účastníka Akce, a to jméno, příjmení, číslo Nového Účtu, datum 
založení Nového Účtu, datum sjednání Pojištění ZKK, číslo Karty, datum Platby. Osobní údaje 
budou pro shora uvedené účely zpracovávány po dobu nezbytnou pro poukázání Odměny,  
tedy nejpozději po dobu trvání Pojištění ZKK sjednaného v rámci této Akce. 
Informace ČSOB o zpracování osobních údajů, které obsahují zejména práva vztahující se  
ke zpracování osobních údajů a podmínky na ochranu práv, jsou dostupné na www.csob.cz/
osobni-udaje. 

Závěrečná ustanovení 
Odměnu nelze vyplatit alternativně v hotovosti, vyměňovat za jiné peněžité či nepeněžité plnění  
a ani měnit za odměnu či bonusy z jiných akcí.
Příjemce Odměny je odpovědný za splnění svých daňových povinností v souladu se zákonem  
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění. 
Pořadatel neodpovídá za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s realizací a užíváním 
Odměny.
Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit 
dobu jejího trvání, tj. zejména Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit.  
O jakýchkoli reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou platností Pořadatel.
V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Fyzické osoby/Účastníka Akce, které bude  
v rozporu s těmito Pravidly nebo v rozporu s dobrými mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo 
bude zjištěno jiné spekulativní jednání nebo jednání, které by mohlo ohrozit nebo poškodit dobré 
jméno Pořadatele/Poskytovatele nebo jednání, kterým by došlo k porušení smlouvy o Novém 
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Účtu, vyhrazuje si Pořadatel právo jednotlivé případy posoudit a rozhodnout o případných 
sankcích, čímž se rozumí ztráta takto získané Odměny nebo možnost vyloučení Fyzické osoby/
Účastníka Akce z Akce bez náhrady.
Tato Pravidla jsou přístupná na internetových stránkách www.csob.cz/ucetleto a každý Účastník 
Akce s nimi svou účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas. 

Jakákoliv případná změna Pravidel bude zveřejněna na uvedených internetových stránkách, 
přičemž platí, že změna bude účinná od okamžiku zveřejnění nebo data uvedeného v Pravidlech.
Akci nelze kombinovat s jakoukoliv jinou marketingovou akcí pořádanou Pořadatelem  
v Době trvání Akce na produkty označené v Akci jako Nový Účet/Karta/Pojištění ZKK, vyjma 
marketingové akce „Účet na rozjezd“ pro klienty do 26 let včetně platné do 13. 7. 2025.

V Praze dne 1. 7. 2025
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Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek marketingové akce 
s názvem „Účet na rozjezd“ (dále jen „Akce“).  
 

Pořadatel a organizátor Akce  

Pořadatelem a organizátorem Akce je Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, 
PSČ 150 57, Praha 5 (dále jen „Sídlo“), IČ: 0000 1350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen „ČSOB“ nebo „Pořadatel“).  
Akce se týká obchodní značky ČSOB a ČSOB Poštovní spořitelna (dále jen „PS“).  
 

Doba trvání Akce 

Akce probíhá v období 1. 5. 2025 – 13. 7. 2025 (dále jen „Doba trvání Akce“). 

Komu je Akce určena 

Do Akce se může zapojit každá fyzická osoba ve věku 18 – 26 let, která nebyla majitelem žádného 
z běžných platebních účtů ČSOB vedených v CZK pod obchodní značkou ČSOB/PS (dále jen „Účet“) v době 
12 měsíců zpětně ke dni založení nového Účtu (dále jen Fyzická osoba“). 
Pro účely Akce nejsou spořicí a technické účty považovány za běžné platební účty.  

Účast v Akci  

Účastníkem Akce se stane Fyzická osoba, která si v Době trvání Akce založí Účet, a to: 

• ČSOB Plus Konto prostřednictvím poboček Pořadatele, Klientského centra, aplikace ČSOB Smart, 
v internetovém bankovnictví, na www.csob.cz nebo prostřednictvím Spolupracujících osob ČSOB 
Stavební spořitelny, a.s. či ČSOB Pojišťovny, a.s.,  

nebo  

• Poštovní účet prostřednictvím poboček České pošty  
(dále jen „Nový Účet“), (dále „Účastník Akce“). 
 

Odměna v Akci a podmínky pro jejich získání  

Odměnou v této Akci je finanční částka v maximální výši 3 000 Kč (dále jen „Odměna“).  
 
Účastník Akce získá Odměnu v maximální výši za 5 plateb kartou vydanou k Novému Účtu (dále jen 
„Karta“) uskutečněných v každém ze dvanácti po sobě jdoucích kalendářních měsících, počínaje 
nejpozději měsícem následujícím po měsíci, ve kterém došlo k otevření Nového Účtu, přičemž platbou 
v kalendářním měsíci se pro účely této Akce rozumí platba Kartou u obchodníka nebo na internetu 
provedená nejpozději poslední den daného kalendářního měsíce a bez ohledu na to, kdy bude zaúčtována 
(dále jen „Platba“), (dále jen „Podmínka 5 Plateb“).  
Za Platbu se pro účely této Akce nepovažují výběry hotovosti z bankomatů nebo formou služeb Cash 
Advance nebo CashBack, zasílání peněz mezi kartami, vybrané transakce na České poště (např. výběry, 
vklady, příkazy k úhradě atd.), dobíjení předplacených služeb nebo platba pomocí tzv. platebního tlačítka, 
která je fakticky bankovním převodem na účet. 
 
Odměna bude rozdělena na 12 částí Odměny, každá část Odměny ve výši 250 Kč za splnění Podmínky 5 
Plateb pro přiznání příslušné části Odměny, tedy za každý kalendářní měsíc, ve kterém byla Podmínka 5 
Plateb splněna a bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky, nejpozději do 15. dne 
(včetně) měsíce následujícího po měsíci, v němž došlo ke splnění Podmínky 5 Plateb pro přiznání 
příslušné části Odměny. 
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Jiná forma předání Odměny/její části není možná. Odměnu/její část získá každý Účastník Akce, který ke dni 
realizace Odměny/její části Nový Účet nezruší.  

Příklad: K otevření Nového Účtu Účastníka Akce došlo v květnu 2025, do konce měsíce června 2025 splnil 
podmínku 5 Plateb poprvé a získává 250 Kč jako první část Odměny, v červenci 2025 podmínku 5 Plateb 
nesplnil a druhou část Odměny ve výši 250 Kč nezískává, v srpnu 2025 podmínku 5 Plateb splnil a získává 
250 Kč jako třetí část Odměny, v září 2025 podmínku 5 Plateb splnil a získává 250 Kč jako čtvrtou část 
Odměny, atd. 

Informace Účastníka Akce o zpracování osobních údajů 

Účastník Akce bere na vědomí, že ve smyslu obecného Nařízení o ochraně osobních údajů (EU), 2016/679 
(dále „GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění pro účely Akce, za 
účelem vyhodnocení Akce a předání Odměny/její části, bude Pořadatel zpracovávat osobní údaje 
Účastníka Akce, a to jméno, příjmení, číslo Nového Účtu, datum založení Nového Účtu, číslo Karty, datum 
Platby. Osobní údaje budou pro shora uvedené účely zpracovávány po dobu nezbytnou pro poukázání 
Odměny/její části, tedy nejpozději do 15. srpna 2026 včetně. 
Informace ČSOB o zpracování osobních údajů, které obsahují zejména práva vztahující se ke zpracování 
osobních údajů a podmínky na ochranu práv, jsou dostupné na www.csob.cz/osobni-udaje.  
 

Závěrečná ustanovení  

Odměnu/její část nelze vyplatit alternativně v hotovosti, vyměňovat za jiné peněžité či nepeněžité plnění 
a ani měnit za odměnu či bonusy z jiných akcí. 

Jako příjemce Odměny/její části je Účastník Akce zcela odpovědný za splnění svých případných daňových 
povinností vyplývajících z daňových předpisů České republiky, které jsou spojené s přijetím Odměny/její 
části. 
Pořadatel neodpovídá za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s realizací a užíváním Odměny. 
Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit dobu jejího 
trvání, tj. zejména Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit. O jakýchkoli 
reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou platností Pořadatel. 

V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Fyzické osoby/Účastníka Akce, které bude v rozporu s 
těmito Pravidly nebo v rozporu s dobrými mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo bude zjištěno jiné 
spekulativní jednání nebo jednání, které by mohlo ohrozit nebo poškodit dobré jméno Pořadatele nebo 
jednání, kterým by došlo k porušení smlouvy o Novém Účtu, vyhrazuje si Pořadatel právo jednotlivé 
případy posoudit a rozhodnout o případných sankcích, čímž se rozumí ztráta takto získané Odměny/její 
části nebo možnost vyloučení Fyzické osoby/Účastníka Akce z Akce bez náhrady. 

Tato Pravidla jsou přístupná na internetových stránkách www.csob.cz/rozjezd a každý Účastník Akce s nimi 
svou účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas. Jakákoliv případná změna Pravidel bude zveřejněna na 
uvedených internetových stránkách, přičemž platí, že změna bude účinná od okamžiku zveřejnění nebo 
data uvedeného v Pravidlech. 

Akci nelze kombinovat s jakoukoliv jinou marketingovou akcí pořádanou Pořadatelem v Době trvání Akce 
na produkty označené v Akci jako Nový Účet/Karta. 

V Praze dne 1. 5. 2025, ve znění ze dne 1. 7. 2025 

http://www.csob.cz/osobni-udaje
http://www.csob.cz/rozjezd


TOP sazba na Spoření s bonusem od 6.8.2025 

Od srpna 2025 zavádíme novou úrokovou sazbu TOP pro klienty, kteří aktivně využívají ČSOB (platí 

kartou a plní podmínku příjmu) s cílem podpořit jejich pravidelné spoření či investování formou 

stavebka, penzijka, pravidelné investice nebo pravidelné investice v Patrii, a to v libovolné kombinaci. 

Základní schéma úročení:  

 

- částka pro přiznání TOP sazby může být příspěvkem do jednoho produktu kombinací více 

produktů, avšak ve výsledném součtu minimálně 1 500 Kč měsíčně /4 000 Kč měsíčně (pro 

Premium), 

- TOP sazbu má možnost klient získat pouze za předpokladu splnění podmínek Bonusové sazby, 

- Bonusová i TOP sazba je vždy nastavena od 6. dne v měsíci při splnění podmínek v minulém 

měsíci, 

 

- TOP sazba je platná pro klienty RET do 250 tis. Kč. Bližší informace o úročení a podmínkách 

pro získání TOP sazby jsou k dispozici na www.csob.cz/uroky 

Podmínky pro bonusovou sazbu dle produktů 

 

http://www.csob.cz/uroky

